
１．ふりこが１０往復する時間を、おもりの重さ、ふりこの長さ、ふりこのふれ 幅
は ば

を色々と変えて 

実験をしました。その結果をまとめたものが下の表です。表をもとにして、次の問いに答えなさ 

い。 

 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ 

おもりの重さ 

（ｇ） 
５０ ５０ １００ １００ １５０ １５０ １５０ 

ふりこの長さ 

（ｃｍ） 
５０ １００ ２００ ２００ ５０ １００ １００ 

ふれ幅 

（ｃｍ） 
１０ １０ ４０ １０ ２０ ２０ ４０ 

１０往復する時間

（秒） 
１４ ２０ ２８ ○あE  １４ ２０ ２０ 

 

 

問３ この実験より、５０ｇのおもりをつるした長さ４００ｃｍのふりこを、ふれ幅１０ｃｍでふ 

らせた時、１０往復する時間は何秒ですか。になりますか。次の（ア）～（オ）から正しいもの

を１つ選び、記号で答えなさい。  

 

（ア）２０秒  （イ）２８秒  （ウ）３０秒  （エ）４０秒  （オ）５６秒 

 

※ このように記号問題が減り、数値などで答えさせる問題になります。 

 

 

 

 

 

 


